
大利根ふじこども園

令和３年度　職員による自己評価の結果
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担任は、指導計画・月案・週案などを確認し、具体

的なねらいを設定した日案を立てている。

活動内容は、発達の課程、子供の興味・関心、生活

の流れに応じているか確認している。

計画は、同じクラスの職員や他の教職員にも知らせ

て相互確認をしている。

計画は、子どもの状況や天候などに配慮し、柔軟に

実施されている。

子どもの思い思いの活動とクラスや園全体での活

動とのバランスを考慮している。
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1指導計画の立案確認は、行われているか。

A B C D

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

クラスの子ども一人一人に対して、毎日言葉がけを

している。

学年全体の子どもの名前を覚えている。

子どもとの挨拶や言葉を明るく元気よく交わしてい

る。

スキンシップや遊びを通して、子どもとの関係を深

めている。

子どもへの言葉遣いや対応が適切であるか、教職

員間で確認している。

子どもの思いや自主性を尊重し、好ましい人間関係

を作っている。
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２子どもとの信頼関係の確保に努めているか。
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前日までの子どもの様子に留意し、子どもの興味・

関心や遊びの連続性に配慮した環境構成を行っ…

一週間や一日を通し、バランスよく多様な活動が出

来るように保育の構成に心がけている。

子どもが自発的にかかわれる環境の構成に努めて

いる。

異年齢の子どもが自然に交流できるような環境の

構成を工夫している。

職員全体で連携し、室内外の清潔に気を配り、衛

生的で安全な環境の構成を行っている。
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３日常保育のための環境構成を適切におこなっているか。

A B C D

A・・・大変良い C・・・やや不十分B・・・良い D・・・不十分
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その日の成長の様子や、変化が見られた子どもの

様子を記録したり、同僚と話し合ったりしている。

その日のねらいが達成できたか、評価・反省してい

る。

反省を生かして教材研究を行っている。

一日の反省点や課題を翌日や次の保育活動・環境

構成に生かしている。

評価・反省により、どのように保育に生かされたか

振り返りを行い確認している。
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４子どもの様子を評価し、保育にいかしているか。
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保育日誌には、その日の保育内容や出来事、子ど

もの様子、反省点・改善点などが記録されている。

個人の記録は、決まった様式や観点で継続的に

行っている。

個人記録を整理し、教職員間で活用されている。

指導要録は、進級・進学時に引き継ぎがなされてい

る。

個人の記録の取り扱い及び保管については、十分

注意している。

1
2

3
4

5

５日常の保育を適切に記録し、活用しているか。

A B C D
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(園内)保育について職員間で話し合ったり、指導や
協力体制が確立されている。

(園外)研修で学んだことを職員間に報告し、保育に
生かしている。

年間を通して計画的に研修をしている。
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６研修に努めているか。

A B C D

７特別支援に対応しているか。



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

支援を必要とする子どもの受け入れの必要性を共

通理解している。

教職員は、日頃から支援を必要とする子どもに関す

る一般的理解を深めようと研修に努めている。

子どもを理解し、保護者と教職員、関係機関との間

で必要な情報提供を行い、提携・協力を図ってい…

支援が必要な子どもにそった環境整備がなされてい

る。
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７特別支援に対応しているか。

A B C D
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幼小の連携の必要性を理解している。

発達や学びの連続性を理解し、スムーズに送り出

せるよう努力している。

子どもたちに進学(進級)の期待や心構えなどを話す
機会を設けている。

保護者に対して、進学(進級)への心構えや先輩(卒
園児)の体験などを伝える機会を設けている。
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８幼小連携に努めているか。

A B C D

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

保護者と面談、電話やノート等での連絡、スマイル

ノートなどを通じて、子ども一人一人の共通理解…

園だよりやクラスだより、連絡帳、スマイル、HPなど
を利用し、園の様子や子どもの発達理解のため…

園児の個別の課題や目標に応じ、保護者と連携し

て達成に努めている。

子ども成長や変化を保護者に伝え、喜びを共有す

るよう努めている。

新型コロナウイルス感染症の感染状況に応じて、保

護者参加の行事のあり方を工夫しながら実施し…
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９-１子どもへの共通理解が保護者とはかられている。

A B C D
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９-２保護者理解と個別対応がなされているか。
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園児の家庭状況や変化を把握している。

特に配慮が必要な家庭には、状況に応じた対応が

なされている。

園生活について保護者が理解しやすいように、日頃

から保護者との関係や環境をつくっている。

教職員同士で保護者理解のための情報を交換し共

有している。
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教職員が聞いた保護者の苦情や質問などは、担当

者や園長に伝えている。

担当者や園長は、必要により教職員に周知を図っ

たり、速やかな問題解決に努めている。

苦情の内容と、その解決方法は全ての保護者に情

報として提供されている。

苦情については、教職員が保育を改善するため前

向きな意見として捉えている。
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９-３苦情解決のための取り組みを行っているか。
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施設・設備・遊具の安全点検を定期的に実施してい

る。

訓練では、災害や不審者への対応など、職員の役

割りや対応の確認が適切になされている。

事故予防および事故発生時の対応手段が整備され

ている。

ヒヤリハットの事例を蓄積し、事故防止に役立てて

いる。

園児・保護者の個人情報の管理が適切になされて

いる。
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１０安全確保・リスク対応

A B C D


